

蚌埠籍保安勇斗歹徒被断四指

事发广州,或将申报“见义勇为”

星报讯(刘静 记者 刘海泉) 男子持刀威胁药店收银员,小区保安及时赶到,歹徒转身掏出大砍刀,保安毫不畏惧,赤手直冲上前……

这惊险一幕7月11日下午发生在广州市天河区龙洞街绿洲商业街某药店内。这名勇敢的保安来自我省蚌埠,搏斗中,尽管付出了手臂受伤、四指肌腱被砍断的代价,但歹徒终被制服。

现场:药店内勇斗歹徒

11日14时许,广州天河区龙洞街世纪绿洲小区,26岁的保安邹良正在值班巡逻,途经绿洲商业街时,突然听到某药店里有人叫“救命”。

邹良跑进药店,发现一名手持匕首的男子正堵在厕所门口,威胁女收银员交出钥匙。邹良大喝一声:“别动,把刀放下!”歹徒见有

人过来慌了神,转身从背包里掏出一把50厘米长的大砍刀,朝着邹良挥舞而来。

邹良来自安徽蚌埠,来到广州一年多,一直在世纪绿洲小区做保安。入职时,他曾经学习了两个月的擒拿术。

邹良稍微定了定神,马上直冲上前,趁势抓住对方的手,将其手臂反转,从歹徒身后压住他。

就在邹良将歹徒按住时,这名

男子又从裤袋里掏出了一把小刀向邹良手臂刺去。这时,其他保安赶到,彻底将歹徒制服。

伤情:手指肌腱被割断

直到这时,大家才发现邹良的左手臂和左手掌已满是鲜血。在紧急送到医院后检查结果显示,他左手小臂被砍伤,伤口长12厘米、宽4厘米,左手第二至第五手指的肌腱全部被砍断。

事发后,天河区委区政府、龙洞街道办事处等部门慰问了邹良,号召学习他见义勇为、热心助人的精神,并送上了慰问金。

此外,世纪绿洲物管公司联系了相关部门,希望能为邹良申请见义勇为荣誉奖励。

不过,记者了解到,由于事发时邹良是在上班,身穿保安制服,其行为是否属于“见义勇为”认定范围内,目前还没有定论。

从今以后,你就是她们的“眼”

学刚角膜今天下午移植,两名“新主人”同为15岁少女



姑娘,明天开始,你就能看见红的花绿的叶了;姑娘,明天开始,你又可以像周围的女伴一样,尽情去商场挑选那些闪着光的小饰品了。今天下午,学刚捐献的眼角膜将移植给来自山西长治和阜阳的两个姑娘,巧合的是,她俩刚好都15岁。

记者 李皖婷/文 程兆/图



等待移植眼角膜的张影正在做术前检查

来自阜阳的张影今年15岁。12岁那年的暑假,她在外面玩耍时被一只马蜂蜇了右眼角膜,引起感染,导致角膜白斑。

“换角膜。”医生这样说。3年来,张影一家人苦苦寻找机会,可是角膜白斑并没有因为家里人的担心而停止增长,只能靠滴眼药水减缓它的增长趋势。等张影中考结束后,白斑几乎已经覆盖住了整个眼球。

“她虽然嘴上不说,但小丫头

渐渐到了爱美的年龄,看得出来,因为眼睛的关系,她渐渐有些自卑了。”张影的爸爸告诉记者。好在女儿性格很活泼开朗,学习也很用功,这次中考,她考了600多分。“做完手术后,即使视力不能恢复到以前那么好,我也满足了。”张影爸爸开心地说。

刘文静来自山西长治。今年也刚刚参加完中考的她,是个学习刻苦的小姑娘。当被问及右眼视力不足0.1会不会很辛苦,她回

答说只要努力学习就会忘了眼睛的痛。

据省红十字会眼角膜库主任屈志国介绍,刘文静的右眼经查为“圆锥角膜”,该病最终会导致角膜穿孔,只有换角膜一条路可以走。“如果手术顺利,最迟周一她就能重见光明。”屈志国说。

记者了解到,黄学刚的妹妹今天也将赶到医院看望两个姑娘,亲眼见证哥哥的角膜让她们重见光明,完成哥哥的遗愿。

合肥经开区 优化软环境,提升硬环境

中央媒体看安徽

据《中国经济时报》7月12日报道 成立于1993年的合肥经开区是全国第三批获批的国家级经开区之一,已经吸引了40多个国家和地区的1000多家企业入驻,合肥市工业总产值中约30%来自经开区的贡献。

合肥经开区经贸发展局局长张露说:“各个开发区、城市招商过程中提供名目繁多的优惠措施,我们遇到很多企业都一时拿不定主意该落户哪里。”

合肥经开区独特的做法是,不以优惠政策为竞争力,致力于帮助投资企业减少长期经营成本。用合肥经开区党工委书记、

管委会主任姚卫东的话来说,“通过提供优化的‘软环境’——包括信息、法规、物流、人才、资本等,来使开发区的‘硬环境’提升到一个新的台阶。”

合肥经开区在成为全省首个千亿开发区之后,正全力打造家电电子、装备制造两个千亿产业,第三个千亿产业有望“十二五”诞生。

您是红府超市的VIP会员吗?如果您是的话,千万不要错过即将在7月14日和15日在合肥地区各门店展开的商品购销活动(新八中、徽商学院店、史河路店除外)。本次活动是为了答谢各位红府超市VIP会员对红府超市的支持,红府超市在本次活动中,为各位VIP会员提供大量的优惠。如果您去参加,一定会有惊喜等着您!

抢当“蛋定”达人 乐送“生鲜”现金券

鸡蛋,是每个家庭必不可少

“夏不为利”——红府VIP年中盛宴

红府超市合肥地区门店全线参与

的食材之一。据数据显示,近期鸡蛋的价格居高不下,这让不少家庭主妇很是发愁。在7月14日和15日当天,各位红府超市的VIP会员购物满58元;非会员顾客满78元就可参加趣味抓蛋活动,多买多抓。如果您参加了的话,当天晚上您的家中是不是多了鸡蛋这一道美味的菜呢?

如果各位红府超市VIP会员购

物满58元;非会员顾客满78元,不仅可以参加趣味抓蛋活动,还可以得到有红府超市送出的5元生鲜券,多买多送。5元生鲜券,为您的家中再添一道鲜美的海鲜。

需要每一位读者注意的是,在这两项活动中烟酒类除外,抢当“蛋定”达人活动仅限于宿州路店、红星路店和嘉年华店。乐送“生鲜”现金券活动是除宿州路店、红星路店和

嘉年华店以外所有店。

VIP会员专享惊喜价 千款商品劲爽出击

在7月14日和15日举行的活动中,红府超市提供了80种商品供每位VIP会员疯抢,每种商品均是半价起。这80中商品中包括20支生鲜、50支常规采购和10支红府超市的自有品牌。在这80支不同的商品之中,总有一支是您需要的。每一

支商品均是在半价起销售,对消费者来说可是不小的诱惑!

在半价起售80支商品的同时,红府超市还推出了1000支快消民生商品的特惠销售活动。这1000支商品是零利销售,给每一位顾客带来实惠。

不论您是红府超市的VIP会员,还是非会员,一定不要错过在7月14日和15日举行的年中盛宴,“蛋定”达人等您抢当、“生鲜”现金券等您来拿、惊喜价等您专享、千款商品等您劲爽出击!

陈可红 邹伟科

江淮一览

中科大新增6个省级重点学科

省教育厅近日下发《关于增补部分省级重点学科的通知》文件,在全省范围内遴选,增补了一批实力强、特色鲜明的学科为省

一级学科重点学科,中科大地质学、天文学、生态学、统计学、公共管理、软件工程等6个一级学科在列。 水金辰 记者 俞宝强

黄山游客满意度全国排第三

中国旅游研究院近日发布了2012年第二季度旅游经济运行暨全国游客满意度调查报告,我省黄山以游客满意度84.54分的成

绩保持第3名,“十强”分别是上海、南京、黄山、苏州、沈阳、成都、厦门、重庆、北京、宁波。

记者 董艳芬

上半年吸引外资46亿美元

记者昨日从省商务厅获悉,上半年我省实际吸收外商直接投资46.7亿美元,同比增长21.3%,

高于20%的年度目标,超时序进度8.7个百分点,实现“时间过半任务过半”。 韩芳 记者 王伟伟

履行经济责任不合格要追究

近日,巢湖市组织部门向社会公布,截至2011年底,该市对75名领导干部任期履行经济责任情况进行了等次评定,对被评为基

本合格的12人进行了约谈,对10人进行了诫勉谈话,4人因审计评价不合格而受到司法追究。

记者 张发平 陶理清

打砸之后,刀抵欠债人儿子

为了逼债,闯进人家一顿打砸后,又拎着厨刀对着欠债人年仅7岁的儿子!7月12日下午,天长市公安局炳辉派出所民警警

后赶到现场,及时制止了当事人小杨(化名)的疯狂行为。最终,小杨被处以拘留12天的行政处罚。 王午生 许开勋 记者 胡昊

非法营运被查后撞向运管员

昨日,记者从芜湖县警方获悉,一起在当地引发关注的阻碍职务案被查处,违法嫌疑人张某被处以行政拘留处罚。

6月下旬,芜湖县公路运输

管理所工作人员发现城关芜湖中路路段,有一辆轿车涉嫌非法营运,工作人员进行稽查取证时,车主张某径直撞向运管员,后逃离现场。 朱庆宏 记者 小雨 青松

男童私自驾驶三轮车被压死

日前,太和县胡总乡薄梨村村委会方庄公路上,11岁留守儿童小强(化名)看到爷爷的电动三轮车,就坐上去试着驾驶。行驶时不慎摔进公路南侧的干沟里,三

轮车翻了个底朝上,小强被压在车下,最后窒息而死。据了解,小强父母均在外地打工,平常由爷爷照顾。

刘朝春 万方威 巩彬 记者 杨文艺